



ГРАД  
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 8. Број 86. април 2014. [www.vranje.rs](http://www.vranje.rs) 017/402-398, 402-344, 402-396

# Врање добија нову фабрику

*Изградња у другој половини године*



У великој сали Скупштине града одржана је презентација пројекта за изградњу фабрике намештаја „Топ Софа“ италијанске компаније „Дитре Италиа“, у присуству представника свих служби, које су укључене у реализацију ове велике инвестиције. Обраћајући се присутнима градоначелник Врања Зоран Антић изразио је велико задовољство, што у Врање долази још један инвеститор, који ће отворити нова радна места. О карактеристикама фабрике, која задовољава све стандарде, говорили су представници пројектантског бироа „Град“. Директор „Топ Софе“ Роберто Сивиеро је рекао да је реч о великом објекту, површине 13.000м<sup>2</sup> и да ће у првој фази бити упуслено око 600 радника. Он је изразио уверење да ће почетком августа отпочети изградња фабрике и да ће производња у новим погонима кренути за Божић. „Уз подршку локалне самоуправе успећемо да изградимо савремен објекат, упослимо раднике и на тај начин дамо сигнал другим инвеститорима да улажу у Врање“, нагласио је Сивиеро.

## Нових 11 станова у Врању



Градоначелник Врања Зоран Антић је са замеником комесара за прихват, збрињавање, повратак и интеграцију избеглица Републике Србије Иваном Георгиновим, директором Центра за Социјални рад Петром Милосављевићем, Машом Бубањ из организације Хелп и Предрагом Ранићем из Фондације Каритас потписао Меморандум о разумевању за социјално становање у заштићеним условима. По речима градоначелника Антића Врање ће добити 11 нових стамбених јединица, од којих је 9 намењено породицама избеглих и интерно расељених лица, а две за социјално угрожено локално становништво. „Ово је пети објекат који градимо уз подршку партнера, а наша обавеза је да обезбедимо грађевинско земљиште са одговарајућом комуналном и саобраћајном инфраструктуром“, истакао је Антић. На церемонији потписивања говорио је и Иван Гергинов наглашавајући да је у свим протеклим годинама невоље локална самоуправа показала знање и стабилност да обезбеди средства посредством Комесеријата односно Делегације Европске уније која финансира овај пројекат. Он је најавио и наставак сарадње у погледу економског оснаживања повратника. Маша Бубањ из организације Хелп рекла је да уз финансијску подршку Европске уније и у сарадњи са Комесеријатом за избеглице у Србији до сада обезбеђен смештај за 559 породица односно 2.236 лица, а Предраг Ранић из Фондације Каритас да је ова организација у пројекте за смањење сиромаштва уложила преко 340.000 евра и да је обухваћено више од 320 породица. Уговор којим ће прецизно бити дефинисане обавезе свих учесника у пројекту биће потписан у наредном периоду.

## Конкретни договори са привредницима из Словеније

Током боравка у Љубљани, где је делегација локалне самоуправе и привредника предвођена градоначелником Зораном Антићем, учествовала на округлом столу под називом „Представљање предности и услова улагања у општине и градове Србије“, успостављени су контакти са привредницима из Словеније. „Презентација Врања изазвала је велико интересовање тамошњих инвеститора, а у прилог томе говори податак да смо ја и моји сарадници разговарали са неколико потенцијалних инвеститора, који су изразили спремност да улажу у Врање. Врло брзо очекујем да ће ови контакти донети конкретне резултате. Такође, и представници Винарије Алексић, Дестиларије „Митић“ и фирме „Петник“ д.о.о. богатом и разноврсном понудом својих производа успели су да склопе одређене послове. То је била и наша основна мисија одласка у Словенију: представити предности улагања у Врање, привући инвеститоре и повезати наше и словеначке привреднике“, изјавио је градоначелник Зоран Антић. Организатори скупа били су Српско-словеначки клуб Словеније, Господарска зборница Словеније и Стална конференција градова и општина.

## ВЕСТИ

**СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА  
ИНСПЕК. ПОСЛОВЕ**

**Грађевинска инспекција** урадила је протеклог месеца 23 обавештења, 14 решења о обустави радова и рушењу објеката, 16 закључака о дозволи извршења, 60 увиђаја на лицу места, 5 жалби другостепеном органу, а 10 предмета су дата на извршење.

\*\*\*

**Комунална инспекција** је имала 44 налога, сачинила је 14 решења, и имала је 25 записника на лицу места.

\*\*\*

**Саобраћајна инспекција** донела је 3 решења о прегледу возила и 7 захтева за покретање прекршајног поступка .

\*\*\*

**Инспекција зоохигијене** имала је 16 инспекцијских прегледа, 2 контроле извршења решења, 9 решења о отклањању недостатака, наложила 19 акција хватања паса луталица на територији града Врања и дала још 8 налога надлежном ЈКП "Комрад" да спроведе поменуте акције.

\*\*\*

**Просветна инспекција** Градска просветна инспекција извршила је 20 ванредних инспекцијских надзора у установама образовања и остварила сарадњу са 14 државних установа. Присутствовала је састанцима Мреже подршке инклузивном образовању, о проблемима спровођења инклузивног образовања и разлозима за већу материјалну и друштвену подршку.

\*\*\*

**Служба за заштиту животне средине** имала је 1 решење којим се одбија захтев за одлучивање о потреби процена утицаја на животну средину, одржала је 3 јавне расправе, сачинила је 4 службене белешке и завршила анализу извештаја о контроли квалитета ваздуха у Врању за март 2014. године.

01. април 2014.

**Капитално дело Ристе Симоновића**

У сали Дома војске у Врању одржано је књижевно вече на коме је било речи о књизи "Друштвена историја Врања од краја 19. до краја 20. века", аутора Ристе Симоновића, у издању Историјског архива „31. јануар“ из Врања. Поздрављајући присутне, градоначелник Зоран Антић је рекао да књига описује друштвену историју читавог једног краја наше земље, додајући да смо као Врањанци поносни на своју историју и због тога ћемо је чувати од заборава. О књизи су потом говорили проф. др Момчило Златановић, др Вукашин Антић и гост, академик Љубодраг Димић, који је, говорећи о Ристи Симоновићу, рекао да је он био човек бритке мисли, високог морала, широког образовања и изграђеног књижевног стила. Промоцији књиге присуствовали су и потомци Џона Фронтгема, великог добротвора, који је са својом супругом Јеленом Лозанић изградио и одржавао Американски дом у Врању, након Првог светског рата. У малој сали Дома војске отворена је и изложба личних предмета Ристе Симоновића и архивских докумената под називом „Врање у 19. и 20. веку“.

02. април 2014.

**Бесплатни изводи за ђаке прваке**

Градска управа Врање и ове године је на адресе родитеља чија деца полазе у први разред основних школа послала бесплатне изводе из матичне књиге рођених. „Све припреме смо обавили на време и дистрибуција извода, који је неопходан приликом уписа у школу је завршена. Ове године послали смо 830 извода за децу која су рођена у Врању и имају овде пребивалиште. На овај начин локална самоуправа жели да родитељима олакша процедуру око прибављања неопходне документације. Овим гестом практично показујемо и бригу о најмлађима“, истакла је за званични градски сајт начелница Градске управе Мирослава Младеновић.

02/25. април 2014.

**Одржане седнице Градског већа**

Чланови Градског већа усвојили су на 77. седници преко 70 тачака дневног реда. Усвојено је Решење о постављењу заменика начелника Градске управе и у наредном периоду на тој функцији ће бити дипломирана правница Маја Јовић. Усвојен је и Нацрт Одлуке о усвајању Плана детаљне регулације пословно - производне зоне Рибинце 1, која ће бити сличне површине оној у Бунушевцу. Усвојени су и Нацрт Одлука о организацији и раду мировних већа и зборовима грађана на подручју градске општине Врање, као и Нацрт Одлуке о задужевању Града Врања ради капиталних улагања. Према речима члана Градског већа Бранимира Стојанчића, Град ће се у наредном периоду задужити око 197 милиона динара, што је мање од дозвољеног лимита Министарства финансија за Град Врање који износи 744 милиона динара. „Кредит ће бити намењен за финансирање инфраструктурног уређења Слободне зоне, капиталног одржавања путева, изградњу зелене пијаце у Огледној станици и осталих инвестиционих пројеката“, истакао је Стојанчић. Усвојени су и Нацрт Одлуке о критеријумима и мерилима за утврђивање и обрачун накнаде за уређивање грађевинског земљишта, Нацрт Одлуке о допуни Одлуке о образовању и унутрашњем уређењу Комуналне полиције, Нацрт Одлуке о измени Одлуке о комуналној инспекцији, Извештај о реализацији Програма уређивања грађевинског земљишта у јавној својини за 2013. годину Јавног предузећа „Управа Бање“, Информацију о стању комуналне инфраструктуре у сеоским месним заједницама, План пролећне сетве за 2014. годину са Информацијом о реализацији јесење сетве у 2013. години, Извештај о хигијенској исправности воде из градског водовода, јавних чесми, већих месних и школских водовода у 2013. години, Извештаји о квалитету ваздуха и мониторингу буке и полена, Извештаји о раду Градског већа, Градске управе, Заштитника грађана и Градског правобранилаштва, као и извештаји о раду за 2013. годину градских јавних предузећа и установа. На 79. седници Градског већа, између осталог, усвојени су Програм мера и радова на смањењу ризика од поплава, као и Нацрт Локалног оперативног плана одбране од поплава на територији Града Врања. Један од закључака је да се интензивира чишћење простора између Улица Краљевих Марка и Немањине. Усвојен је и Нацрт одлуке о прибављању, располагању, коришћењу и управљању стварима у јавној својини, као и текст јавног конкурса за суфинансирање програма и пројеката у области јавног информисања за 2014. годину. Дата је и сагласност да Град Врање постане члан Еврорегиона Нишава и на тај начин добије више могућности за аплицирање са пројектима код ИПА фондова. Усвојен је и Предлог Одлуке о измени одлуке о поверавању обављања локалног линијског превоза путника на територији Града Врања. Чланови Већа усвојили су на 81. седници и Текст јавног конкурса за суфинансирање пројеката у области јавног информисања за 2014. годину, Предлог Решења о именовању Комисије за доделу средстава за финансирање/суфинансирање пројеката из области културе и уметности, Текст јавног огласа ради прикупљања писаних понуда за давање на привремено коришћење јавне површине за постављање покретних објеката и Предлог Решења о образовању Организационог одбора интернационалног дечијег анимираног филма „Златни пуж 2014“. Усвојени су и Нацрт Одлуке о ангажовању ревизора за завршни рачун буџета за прошлу годину, Предлог Одлуке о додели средстава за финансирање и суфинансирање пројеката из области културе за ову годину, затим о образовању Организационог одбора за културно-туристичке догађаје под називом „Врањско културно лето 2014. године“, а донета су и решења о образовању Организационог одбора за обележавање 100 година од Првог светског рата и Комисије за праћење и одржавање културно-историјских споменика и чесама на територији града.

04. април 2014.

**Подршка социјалној инклузији  
деце са тешкоћама**

У ОШ „Јован Јовановић Змај“ у Врању, у организацији Центра за интерактивну педагогију из Београда, одржана је презентација пројекта „Кругови пријатеља - подршка социјалној инклузији деце са тешкоћама“, којој је присуствовао и градоначелник Зоран Антић. Обраћајући се присутнима, градоначелник Антић је рекао да је локална самоуправа имала слуха за наставне активности деце са тешкоћама иницирајући подршку специјалним едукаторима и педагозима, додајући да ће она бити настављена. „Задовољство је што у пројекту учествују установе попут основних школа „Јован Јовановић Змај“ и „Радоје Домановић“, као и Предшколске установе „Наше дете“, као једне од првих у Србији“, рекао је Антић и додао да пројекат омогућава већу укљученост деце у друштвени и образовни систем. Координаторка пројекта Весна Златаровић је рекла да су посебни циљеви пројекта јачање капацитета наставног кадра, укључивање активности са децом и родитељима, као и квалитетна инклузивна пракса. Пројекат ће трајати две године, а биће реализован уз подршку надлежног Министарства.

**ВЕСТИ**

**СЕКРЕТАРИЈАТ КОМ. ПОЛИЦИЈЕ**

Поднео 5 захтева за покретање прекршајног поступка, издао 6 упозорења, 43 усмена наређења, извршио 66 провера идентитета, сачинио 43 службене белешке, 8 захтева за доставу података, 4 обавештења, поднео 1 захтев за предузимање мера и активности, пружио 15 асистенција Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине. Овлашћења су примењивана због ванпијачне продаје, одлагања и депоновања смећа и шута, заузећа јавних и зелених површина, уништавања градског мобилијара, испуштања отпадних вода на јавним површинама и др.

**ВЕСТИ**

**САВЕЗ ЗА ШКОЛСКИ СПОРТ**

Савез за школски спорт и олимпијско васпитање Града Врања организовао је Окружно такмичење у малом фудбалу. Екипа ОШ Светозар Марковић се пласирала на Међуокружно такмичење у селекцији пионира, као и у селекцији пионири.

**ВЕСТИ**

**СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ, БОРАЧКУ, ДЕЧЈУ ЗАШТИТУ**

Надлежни Секретаријат је у протеклом месецу имао 40 захтева за признавање права на БД, 6 захтева за признавање права на МНП, 4 захтева за издавање уверења, исплату по бившим савезним и републичким прописима за месец март, 40 обрачуна борачког додатка, издавање 5 књижица за возњу, 2 исплате заосталих примана и 2 уноса у матичну евиденцију о корисницима права борачко инвалидске заштите.

**ВЕСТИ**

**КЗМ ВРАЊЕ**



У априлу су организоване радионице екологије, рециклаже и заштите животне средине у оквиру пројекта "Еко будилник".

Пројекат реализују Канцеларија за младе и МОДУС уз финансијску подршку града Врање. Канцеларија за младе организовала је и Вече ромске културе, поводом обележавања 8. априла Међународног дана Рома.

07. април 2014.

**Културно наслеђе и туризам: улога локалних самоуправа**

У оквиру програма „Local administration facility“ (ЛАФ) организовано је студијско путовање у Брисел под називом „Културно наслеђе и туризам: улога локалних самоуправа“. Циљ путовања био је упознавање са европском политиком у области културног наслеђа и туризма. Представници из шест локалних самоуправа у Србији имали су прилику да се упознају и са колегама из земаља Европске уније. Град Врање представљала је Нела Димитријевић, чланица Градског већа, а организатор је била Делегација Европске уније у Србији.

07. април 2014.

**О проблемима грађана у Кајмакчаланској улици**

Руководство града и представници Дирекције за изградњу и развој, Водовода и Завода за урбанизам разговарали су са делегацијом Кајмакчаланске улице, Мечковца и Балиновца, који су остали без воде за пиће. Изражена је спремност да се грађанима помогне на тај начин што ће им првенствено бити обезбеђене цистерне са водом за пиће. Предмер и прерачун за изградњу водоводне мреже дужине 1,5 км износи око 6,6 милиона динара, а договорено је да се ово питање реши у делу Предлога одлуке о задуживању града Врања ради капиталних улагања. Разговарало се и о изградњи секундарне мреже, па је у том смислу закључено да се формира Режијски одбор и да се она изгради у наредном периоду. Од укупног износа средстава, када је реч о секундарној мрежи 67% финансираће грађани, а 33% локална самоуправа.

08. април 2014.

**Академик Владета Јеротић боравио у Врању**

У организацији Библиотеке "Бора Станковић", у Свечаној сали Дома војске у Врању, организовано је књижевно вече академика др Владете Јеротића, који је одржао предавање на тему „Енигма греха“. Проф. др Владета Јеротић рођен је у Београду, где је завршио Медицински факултет. Специјализирао је неуропсихијатрију, а у Швајцарској, Немачкој и Француској психотерапију. Од 1984. године члан је Удружења књижевника Србије, а редован је члан Медицинске академије и Српске академије наука и уметности.

08. април 2014.

**Обележен Светски Дан Рома**



Светски Дана Рома, 8. април, обележен је у Врању низом активности. Дефиле учесника манифестације прошао је у народним ношњама централном пешачком зоном, до Трга Станише Стошића. Присутнима се обратио градоначелник Врања Зоран Антић, који је рекао да је Град Врање поносан на своје суграђане ромске националности, који су саставни део локалне заједнице. О положају ромске заједнице и друштвеном ангажовању говорио је председник друштва „Бакија Бакић“ Зоран Асановић. У културно-уметничком програму наступили су трубачки оркестар Милана Младеновића, ГКУД „Севдах“, КУД „Бакија Бакић“ и полазници Предшколске установе „Наше дете“. Једна од активности на Тргу Станише Стошића била је и промоција „Конвенције Савета Европе против насиља над женама“, у организацији СОС телефона и Одбора за људска права из Врања и ромског књижевног стваралаштва у организацији Канцеларије за младе. У Галерији Народног универзитета приређено је неколико догађаја: промоција ромског књижевног стваралаштва, извођење представе у организацији НВО „Генератор“ и пројекција филма „Љубав напакон“ у организацији НВО „НЕКСУС“. На платоу испред споменика Бакији Бакић у Горњој чаршији наступили су трубачки оркестар Милана Младеновића и бенд „Црне мамбе“.

**ВЕСТИ**

**ВОДОВОД**



Екипе ЈП „Водовод“ биле су ангажоване на чишћењу мреже и санацији хаварија у ул: Ла Мартинова, Слободана Пенезића, Масуричка, Булевар АВНОЈ-а, Зелене Ђетковић, Меше Селимовића, Пролетерских Бригада, Народни Фронт, Николе Пашића, Партизански Пут, Пржарска, Скадарска, Косовска, Колубарска, Чедо Стајића, и на више места у Врањској Бањи.

**ВЕСТИ**

**ДИРЕКЦИЈА**



Служба одржавања Дирекције је извела радове на поновном постављању стубића на тротоару у улици Миодрга Стојковића, испред деचेј вртића "Пчелица", јер су их одмах након постављања непозната лица намерно уклонила. Исте ноћи, након поновног постављања стубића, стубићи су опет на силу уклоњени. У улици Зелене Ђетковић, радови су заустављени, јер су увидом у пројекат утврђене неправилности у извођењу радова. Дирекција је упутила захтев Електродистрибуцији Врање за измештање подземних каблова, јер је то услов за наставак радова.

**ВЕСТИ**

**УПРАВА БАЊЕ**



Активности ЈП „Управа Бање“ биле су усмерене на сређивању централног парка и трим стаза, као и на уређењу шеталишта поред реке Бањштице и других зелених површина у Бањи.

**ВЕСТИ**

**БИБЛИОТЕКА**



У Америчком кутку Библиотеке, одржана је пројекција француског анимираног филма "Жан са месеца" у оквиру фестивала Француски филмски караван, циклус: Дани з'анимације. Филм је приказан са преводом на српски језик. Настављене су редовне активности попут часова енглеског језика, креативних радионица, састанака Фото клуба, пројекција филмова, радионица о филму и часова обуке за рад на рачунару за пензионере.

09. април 2014.

## Градско веће расписало конкурс за финансирање медија

Градско веће расписало је Јавни конкурс за суфинансирање програма/пројеката у области јавног информисања у 2014. години. За ове намене из градског буџета одређено је 3.430.000 динара. Појединачни износ по медијској кући не може бити већи од 33% од укупног износа средстава предвиђених овим конкурсом. Рок за подношење пријава је 30 дана од дана објављивања.

11. април 2014.

## Годишња Скупштина НАЛЕД-а

У Народној банци Србије, одржана је 8. годишња Скупштина НАЛЕД-а, на којој је 190 чланова учествовало у дефинисању економских приоритета Агенде за нову Владу. Према речима заменика градоначелника Драгољуба Стевановића, то су борба против сиве економије и ревитализација браунфилд инвестиција. „Запажено је било и излагање министра Игора Мировића, који је, говорећи о циљевима будуће Владе, рекао да ће средства за локални економски развој бити усмерена првенствено за развој пословно – индустријских зона“, истакао је Стевановић. У свечаном делу Скупштине, учествовали су и шеф Делегације ЕУ у Србији, Мајкл Девенпорт и највиши представници дипломатских мисија САД-а и Швајцарске у Србији. Поред заменика градоначелника Драгољуба Стевановића, Скупштини НАЛЕД-а присуствовао је и помоћник градоначелника Боровоје Антић.

15. април 2014.

## Одржана 23. седница Скупштине града

У великој скупштинској сали, одржана је 23. седница Скупштине града, са више од 70 тачака дневног реда. Након утврђивања кворума, одборници су констатовали мандате Бојани Величков, Александру Трајковићу и Душану Јовановићу, који ће заменити Драгољуба Стевановића, Перицу Јанковића и Славицу Сотировић, којима је, због одласка на нове функције, престао мандат. Такође, потврђен је мандат и одборници Сузани Митић, која ће заменити Данијелу Стојановић. У наставку седнице, усвојена Одлука о задуживању Града Врања ради капиталних улагања. Образлажући Предлог одлуке, члан Градског већа Драган Спирић је рекао да он у складу са Законом о јавном дугу, истичући да је Град Врање добио и сагласност Министарства финансија за лимит од 744 милиона динара, али ће максимално задуживање, према Одлуци, бити вишеструко мање, највише 197 милиона динара. Говорећи о овој Одлуци, градоначелник Зоран Антић је рекао да ће планирани износ средстава бити искоришћен за финансирање капиталних улагања, пре свега за изградњу унутрашњих саобраћајница у Слободној зони и заобилазнице у Бунушевцу. „Такође, желим да истакнем, да ћемо одговорно радити на унапређењу путне инфраструктуре, туристичких потенцијала у Врањској Бањи, изградњи неопходних садржаја за предстојећу Школску олимпијаду у Врању, као и за реализацију Комуналног програма. Важно је истаћи и да је у претходном периоду враћено око 600 милиона динара дуга јавних предузећа. Очекује нас и низ мера рестрикција трошкова, у складу са закључцима Градског већа. Подржаћемо и иницијативу да наши суграђани у Кајмакчаланској улици, као и у селима Балиновац и Мечковац реше проблем са водоснабдевањем“, истакао је градоначелник Антић. Одборници су усвојили и Предлог Плана детаљне регулације пословно производне зоне Рибинце 1, као и Одлука о зборовима грађана и раду мировних већа. Усвојени су и Предлог одлуке о допуни Одлуке о образовању и унутрашњем уређењу Комуналне полиције, Предлога одлуке о измени Одлуке о комуналној инспекцији, Предлог одлуке о измени и допуни Одлуке о комуналном уређењу града Врања, Предлог Одлуке о кућном реду у стамбеним зградама, Предлог Одлуке о постављању мањих монтажних објеката, Предлог одлуке о пијацама, Предлог Одлуке о измени одлуке о јавном превозу, Предлог одлуке о ауто-такси превозу, Предлог одлуке о јавним и некатегорисаним путевима, Предлог одлука о држању домаћих животиња, паса и мачака, Предлог одлука о измени Одлуке о водоводу и канализацији за подручје града Врања, Извештаје о раду Градског већа, Градске управе и Градског јавног правобранилаштва за 2013. годину, Извештај о раду и Извештај о реализацији Програма уређивања грађевинског земљишта у јавној својини за 2013. годину ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“ и „Управа Бање“, Информацију о стању комуналне инфраструктуре у сеоским месним заједницама и Извештаје о раду са Финансијским извештајем пословања градских јавних предузећа и установа и Слободне зоне Врање. Усвојени су и Извештај о хигијенској исправности воде из градског водовода, јавних чесми, већих месних и школских водовода у 2013. години, Извештаји о мониторингу буке у животној средини, квалитету ваздуха и мониторингу полена на подручју града Врања за 2013. годину, као и кадровска решења у скупштинским радним телима и надзорним одборима предузећа и установа. Одборници Скупштине разрешили су дужности директорку Апотеке Врање Сузану Савић, и на њено место именовали Оливеру Томић, дипломираног фармацеута из Врања.

16. април 2014.

## Скуп о ревитализацији браунфилда у Србији


У организацији Националне алијансе за локални економски развој, у Београду је обележен почетак двогодишњег Пројекта за ревитализацију браунфилда у Србији. На скупу је било речи о томе како неискоришћени јавни простор у градовима и општинама широм Србије може допринети економском и друштвеном развоју, а најављен је и конкурс за избор једне браунфилд локације која ће бити ревитализована уз стручну подршку НАЛЕД-а. Догађај су свечано отворили Владан Васић, представник Управног одбора НАЛЕД-а и градоначелник Пирота, Питер Виблер, вршилац дужности директора УСАИД-а у Србији и Лорен Стоквис, амбасадор Холандије. У име Града Врања, састанку је присуствовао заменик градоначелника Драгољуб Стевановић.

19. април 2014.

## Градоначелник Антић обишао терен угрожен обилним падавинама




**ВЕСТИ**  
**ОМЛАДИНСКИ САВЕЗ**



Омладински савез и Пољопривредно-ветеринарска школа „Стеван Синђелић“ су, поводом 7. априла Светског дана здравља, у просторијама ове образовне установе, организовали перформанс на тему „Исхрана за дуг и здрав живот“. У оквиру акције, били су постављени и штандови са здравом храном коју су посетиоци могли да дегустирају.

У малој сали Скупштине Града одржана је ванредна седница градског Штаба за ванредне ситуације на којој је било речи о ситуацији на територији Града Врања након обилних падавина. Градоначелник Антић са сарадницима, обишао је потом регионални путни правац Р223 Врање – Власе - Трстена, на коме је било мањих одрона због обилних падавина, али су они реакцијом надлежних служби убрзо санирани. У прекиду је био регионални путни правац Власе – Трстена, због изливања Трстенске реке, која је у потпуности поплавила пут на 28 километру од Врања, код села Драгобужде. У самом Врању, није било већих проблема, осим у доњем делу Града, због преоптерећености атмосферске канализације. Један од закључака Штаба за ванредне ситуације је и увођење епидемиолошког извиђања и хигијенско – санитарног надзора у поплавленим објектима.

**ВЕСТИ**  
**НАРОДНИ УНИВЕРЗИТЕТ**



ЈУ Народни универзитет Врање организовала је Смотру децијих фолклорних ансамбала и изворних група Пчињског и Јабланичког округа. На смотри су учествовали фолклорни ансамбли: КУД „Коло“ из Бујановца, КУД „Јабланичко коло“ из Лебана, КУД „Света Тројица“ из Бољара код Власотинца, Фолклорни ансамбл „Власина“ из Сурдулице, Центар културе из Босилеграда, КУД „Бранислав Нушић“ из Владичиног Хана и КУД „Врелац“ из Врањске Бање.

22. април 2014.


## На конкурс из области културе стигла 73 пројекта. Одобрена 37.

На конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката из области културе у 2014. години, који је расписало Градско веће стигла су 73 пројекта, рекла је чланица Градског већа Нела Димитријевић. По њеним речима највише пријава поднето је за област књижевно стваралаштво и издавачка делатност, укупно 29. За област визуелно стваралаштво, филм и мултимедијални пројекти 17, а за област изворно народно стваралаштво и заштита културне баштине 16. Мањи број пројеката поднет је за област позоришно и музичко-сценско стваралаштво 7, као и за музичко стваралаштво и извођачка делатност 4. За финансирање и суфинансирање пројеката из области културе из градског буџета биће издвојено 2 милиона динара, а максимални износ по пројекту био је 150.000 динара. Иначе, Градско веће одобрило је укупно 37 пројеката, на основу одлуке надлежне Комисије.

22. април 2014.

## Последице немарности

**ВЕСТИ**  
**НАРОДНИ МУЗЕЈ**



У Галерији Народног музеја у Врању одржана је промоција књиге „Неми сведоци“ - Савезници Срба у Великом рату“, аутора професора доктора Милана Радовановића. О овом делу поред аутора, говорио је и архивски саветник Јован Пејин. Организатор је био Историјски архив из Врања.

\*\*\*

У Галерији Народног музеја у Врању, у сарадњи са Музичком школом из Врања, у част Александре Михајловић, одржан је концерт под називом „Са очима изнад сваког зла“.



Услед бацања смећа у Ветерницу и постојања преко 10 хумурана уз реку угрожена је акумулација Барје код Лесковца, што је био разлог да се градоначелник овог града обрати дописом руководству Врања, које је тим поводом одржало састанак. По речима заменика градоначелника Драгољуба Стевановића и помоћника Ненада Стаменовца надлежне градске, као и републичке инспекције су обишле терен и ситуација је критична јер поједини грађани Големог села, Власа и околних насеља бацају комунални отпад у Ветерницу, а посебан проблем представљају хумуране. Из тог разлога договорено је да се једном синхронизованом акцијом надлежних инспекција, а посебно водопривредне реши постојећа ситуација. Решење не сме бити краткорочно, те је закључено да се са представницима ових села одрже састанци и предоче консеквенце, као и да Комрад постави контејнере веће запремине и очисти дивље депоније.

**ВЕСТИ**

**ДЕЧЈИ САВЕЗ**



Карате клуб „Врање“ учествовао је на Шампионату у Врњачкој Бањи где је постигао одличан резултат, освојивши 13 медаља у катама и борбама. На Шампионату је учествовало 35 клубова из Србије, Црне Горе и Републике Српске са више од 500 такмичара. Карате клуб „Врање“ је наступио са 14 такмичара.

23. април 2014.

## Успостављање ЕУ канцеларија у локалним самоуправама

У организацији Сталне конференције градова и општина у Нишу је одржан састанак на тему „Успостављање ЕУ канцеларија и ЕУ службеника у јединицама локалне самоуправе у Србији“, у чијем раду је учествовала Јасмина Петровић из Канцеларије за локални економски развој. Учесници скупа разматрали су модел Одлуке о образовању Канцеларије за ЕУ питања, студију „Модели институционалних механизма за ЕУ питања у јединицама локалних самоуправа у Србији, а било је речи и о упоредној анализи институционалних механизма за ЕУ питања у државама чланицама Европске уније, Мађарској и Шведској.

24. април 2014.

## Сарадња јавног и приватног сектора кроз Пословне савете

У организацији Сталне конференције градова и општина у Нишу је одржана обука за представнике локалних самоуправа на тему „Сарадња јавног и приватног сектора кроз Пословне савете“. Циљ је да се учесници упознају са правним оквиром, примерима добре праксе и смерницама за оснивање Пословног савета, као инструмента за удруживање ресурса јавног и приватног сектора у циљу развоја локалне заједнице. Град Врање представљали су помоћник градоначелника Боривоје Антић и градски већници Перица Јанковић и Зорица Поповић.

**ВЕСТИ**

**ИСТОР. АРХИВ**



У обележавању Светског дана књиге укључио се и Историјски архив „31. јануар“ у Врању. Библиотекама основних и средњих школа поклоњен је по један примерак капиталног издања „Друштвена историја Врања од краја 19 до краја 20. века“ аутора Ристе М. Симоновића. Такође, по један примерак најновије издања добиле су и установе културе.

25. април 2014.

## Пријатељство младих из Врања и Новог Пазара



У организацији Канцеларије за младе из Новог Пазара и Програма за развој Уједињених нација (УНДП), у Врању је боравило око 30 ученика из овог града, чији су домаћини били Канцеларија за младе и Град Врање. Тим поводом за госте из Новог Пазара пријем су приредили градоначелник Зоран Антић и његов заменик Драгољуб Стевановић. О историјату Врања говорио је градоначелник Антић рекавши да су везе између два града нераскидиве, и да ће сарадња бити крунисана потписивањем повеље о братимљењу. Добродошлицу је пожелело и заменик градоначелника Стевановић изражавајући наду да ће пријатељство између младих бити трајно, и да ће из Врања понети лепе утиске. На пријему је говорио и директор ОШ „Рифат Бурџовић“ Нусрет Зуковић који је рекао да Врањанци и Новопазарци имају сличан менталитет и да ће овакав вид сарадње неговати и генерације које долазе. О програму „Унапређење људске сигурности у југозападној Србији“ који предвиђа превазилажење предрасуда и повезивање младих говорила је Татјана Страхињић Николић из УНДП.

**ВЕСТИ**

**ЦЕНТАР ЗА РЛУСЗ**



Поводом Ускрса, Секција жена Удружења пензионера Врање посетила је Центар за развој локалних услуга социјалне заштите, и том приликом корисницима уручила пригодне поклоне. Ову установу посетиле су и представнице Кола српских сестара, које су такође припремиле дарове за кориснике.

28. април 2014.

## Исплаћена новчана помоћ за новорођену децу у 2014. години

На основу Правилника о финансијској подршци за новорођену децу у 2014. години, који су усвојили чланови Градског већа, исплаћена су средства родитељима за јануар и фебруар. Једнократну новчану помоћ у нето износу од 12.000 динара добиле су 63 бебе. Према евиденцији у јануару су рођене 32 бебе, а у фебруару 31. Помоћ се исплаћује на основу писаног захтева и мора се приложити одговарајућа документација Градској управи - Секретаријату за здравствену, социјалну, дечију, борачку-инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица - Одељењу за здравствену, социјалну и дечију заштиту.

**ВЕСТИ**

**ПОЗОРИШТЕ**



У сали Дома Војске у Врању, премијерно је изведена представа "Кући", Људмиле Разумовске, у извођењу полазника Глумачке радионице позоришта. "Кући" је друга премијера "Омладинске сцене" позоришта, након представе "Контролни". Редитељ представе је Лазар Тасић.

# "Документ 2014"



У организацији Града Врања, НВО Генератор и Дописништва РТС-а, у Дому Војске Србије у Врању, од 25. до 27. априла одржан је 11. фестивал документарног филма под називом "Документ 2014" - Прихвати стварност! У програму фестивала, приказани су филмови „Други сусрет“, Жељка Мирковића, „Ја кад сам била клинац, била сам клинка“, Иване Тодоровић, „Живан прави панк фестивал“, Огњена Главонића, „Виљушка пуна љубави“, Милице Јовчић и Александре Миленковић, „Косма“, Соње Благојевић и „Вилбал“, Слађана Стојановића, организатора Фестивала. Улаз на све пројекције био је бесплатан.